CALCULS
	
1. Pose et effectue ces opérations.


	32 x 3
	86 x 4
	43 x 7
	124 x 2














	14 x 5
	192 x 4
	403 x 3
	150 x 9


[bookmark: _GoBack]







2. Résous ces problèmes. Pense à écrire le calcul, la solution et la phrase réponse.
a. Une course se déroule sur un circuit de 26 km. Les cyclistes parcourent 7 fois le circuit.
Quelle est la distance parcourue par les cyclistes ?

b. Pierre a acheté 3 pantalons à 71 € l’unité. Mélanie a acheté 7 jupes à 19 €. Qui a dépensé le plus d’argent ?

